

БЕРЕГИТЕ СВОЮ ДАЧУ



Ну вот, наконец-то, дорогие дачники, мы и дождались с вами весеннего солнышка. И, конечно же, нас уже тянет на свой участок. Пусть земля ещё не прогрелась, есть много важных дел: навести порядок, убрать мусор, подправить покосившийся заборчик. Благодать! Но, увы, весна приносит нам не только радости.

Именно в это время на наших дачных участках случается больше всего пожаров. И как жаль, когда с таким великим трудом выстроенный домик превращается в угольки. А виноваты часто мы сами. К примеру, соберёт хозяин сухие ветки, подожжёт и занимается другими делами, а ветер тем временем не дремлет – разносит искры далеко по округе. Тут и до беды недалеко: сухая трава под тёплым весенним солнышком вспыхивает как порох, и пламя мгновенно перекидывается на садовые постройки. И такое случается нередко.

Перед печью обязательно установите предтопочный лист. Уезжая, не забудьте затушить огонь и отключить электроэнергию. Приготовьтесь на случай пожара: заведите на своём участке первичные средства пожаротушения (ящики с песком и бак с водой).

И ещё хорошо бы самим дачникам организовать охрану кооперативов, тогда не только от воров можно защитится, но и пожар вовремя заметить и не дать ему распространиться дальше.

В общем, дорогие дачники, давайте не будем надеяться на «авось» и побережём своё имущество сами!

Государственный инспектор
Емельяновского района
по пожарному надзору

А.В. Новосёлов